

ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Комунальне некомерційне підприємство "Житомирська обласна дитяча клінічна лікарня" Житомирської обласної ради: шосе Сквирське, 6, с. Станишівка, Житомирський район, 12430; код за ЄДРПОУ — 02774119.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 65110000-7 - Розподіл води (Централізоване водопостачання).

3. Ідентифікатор закупівлі: – UA-2021-01-05-000942-с.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення в межах плану використання бюджетних коштів комунального некомерційного підприємства "Житомирська обласна дитяча клінічна лікарня" Житомирської обласної ради для організації закупівлі комунальних послуг на 2021 рік.

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 650 293,94 грн з ПДВ. Кошти державного бюджету України – 581 473,94 грн..

Очікувана вартість предмету закупівлі розрахована виходячи із загальної кількості метрів кубічних водопостачання у попередніх роках та затверджених тарифів на послуги з централізованого водопостачання на наступний рік.

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Тарифи на послуги з централізованого водопостачання виведені на сайті КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЖИТОМИРВОДОКАНАЛ» ЖИТОМИРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, які затверджені Постановою Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЖИТОМИРВОДОКАНАЛ» ЖИТОМИРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ.

8. Процедура закупівлі: Переговорна процедура (скорочена).

Наявність монопольного (домінуючого) становища Комунального підприємства «Житомирводоканал» Житомирської міської ради (далі – КП «Житомирводоканал») на ринку з централізованого водопостачання в межах Житомирської області. Відповідно до статті 5 Закону України N 1682-III від 20.04.2000 року «Про природні монополії» на

Антимонопольний комітет України покладені функції ведення зведеного переліку суб'єктів природних монополій на підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб'єкти природних монополій, - національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначеної комісії. Згідно з Розпорядженням Антимонопольного комітету України № 874-р від 28.11.2012 року «Про затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб'єктів природних монополій», встановлено, що Зведений перелік суб'єктів природних монополій розміщується на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України. Ознайомившись з інформацією на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України щодо Зведеного переліку суб'єктів природних монополій, було встановлено, що КП «Житомирводоканал» дійсно займає мононольне (домінуюче) становище щодо надання послуг з централізованого водопостачання в Житомирській обл., тобто КП «Житомирводоканал» є єдиним постачальником послуг з централізованого водопостачання в районі розташування КНП «Житомирська обласна дитяча клінічна лікарня». Враховуючи вищевикладене, КНП «Житомирська обласна дитяча клінічна лікарня» через відсутність конкуренції не має можливості отримувати послуги з централізованого водопостачання від інших організацій. тому це є переконливим фактором в процесі обрання переговорної процедури закупівлі та проведення її з КП «Житомирводоканал».